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■アンケート調査票（Web 上で回答） 

 

【１. レースナンバーを記入してください。】 

レースナンバー：    

 

【2. 本大会の情報をどこでお知りになりましたか 】（複数回答） 

①大会ホームページ ②家族・友人知から ③ＪＴＵホームページ ④事務局からのメール 

⑤ポスター・チラシ ⑥Lumina ホームページ・ ⑦愛媛県トライアスロン協会ホームページ 

⑧加盟団体ホームページ ⑨今治市広報 ⑩ローソンスポーツエントリー⑪Lumina レースガイド ⑫新聞 

（    ） ⑬その他 （    ） 

 

【3. スイムコースについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【４. スイムコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【５. バイクコースについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【６. バイクコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【７. ランコースについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【８. ランコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【９. エイドについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【10. エイドの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【11. 前夜祭についてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 ⑥参加して

いない 

 

【12. 前夜祭の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 
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【13. バイクメカニックについてお伺いいたします。】 

① 毎回利用する  ②場合により利用する  ③利用しない 

 

【14. バイクメカニックの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【15. フィニッシュフードについてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【16. フィニッシュフードの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

コメント： 

 

【17. スタートセレモニー、表彰式、閉会式についてお伺いいたします。】 

① 非常に満足  ②やや満足  ③どちらともいえない ④やや不満 ⑤非常に不満 

 

【18. スタートセレモニー、表彰式、閉会式の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入くださ

い。】 

コメント： 

 

【19. 大会記念品（T シャツ・フィニッシュタオル）の感想やご意見・要望をお聞かせください。】  

コメント： 

 

【20. 来年も今治伯方島トライアスロン大会へ参加したいと思いますか？】 

① 出場したい ②前向きに出場したい ③どちらともいえない ④やや出場したくない ⑤出場

したくない 

コメント： 

 

【21.昨今の物価高騰を受け、次回以降の大会運営の参考とさせていただくため、お聞かせください。 

今大会でバイクエイドを利用しましたか・ 

① 給水を利用した。 ②トイレを利用した。 ③利用していない。 

 

【22.昨今の物価高騰を受け、次回以降の大会運営（前夜祭）の参考とさせていただくためお聞かせください。 

① 前夜祭はぜひ開催してほしい。 ② 前夜祭は開催しなくてよい。 ③お楽しみ抽選会だけ競技説明会後に

行ってほしい。④ その他 

 

【23. 本大会の感想やご意見・要望をお聞かせください。】  

コメント： 
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■アンケート実施概要 

（１）対象者数：個人 456 名 リレー37 組（111 名） 

※当日参加者 個人 401 名 リレー35 組（105 名） 

（２）実施方法：９月 20 日（金）に参加申込者 493 名（チームは代表者のみ）へメールで URL

を送付し、10 月 11 日（金）までの 21 日間で Web アンケートを実施。 

（３）回答者数：167 名（回収率 33.87％） 

        

回答 

【1.レースナンバー】から（レースナンバーの記入がない回答は「記入なし」で表記） 

回答者の居住地の内訳 

 

6

7

1

8

2

1

8

3

16

7

6

5

12

24

3

5

12

32

5

1

1

1

1

167

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

記入なし

埼玉県

千葉県

東京都

静岡県

愛知県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

福岡県

長崎県

大分県

宮崎県

鹿児島県

合計
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回答者の年齢               回答者の性   

 

 

【2. 本大会の情報をどこでお知りになりましたか 】（複数回答） 

 

 

（その他のコメント） 

・石垣島トライアスロン大会の選手登録先で声をかけられたので 

・google 検索 ・Instagram ・ネットの情報 ・地元だから知っていた。 

・過去大会参加者の YouTube ・大会関係者からのお誘い  

・しまなみ海道をサイクリングしているときに看板を見かけた 

 

 

 

 

 

 

 

記入なし

3.6% 20代
3.6%

30代
10.8%

40代
21.0%

50代
41.3%

60代
16.2%

70代
3.6%

記入なし 20代 30代 40代 50代 60代 70代

男性

74.9%

女性

21.6%

記入なし

3.6%

男性 女性 記入なし
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【3. スイムコースについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【４. スイムコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

 

・ローリングスタートが良い。 

・ブイが見やすくて綺麗に泳げました。 

・とても綺麗な海で気持ち良く泳げました。 

・ブイが分かりやすくて良かった。 

・スムースなウェイブスタート、バトルも少なく、トランジットへも近い点がとても良かった 

・初心者の私でも泳ぎやすかったです！ 

・目標がわかりやすく、距離ロスなく泳げ、問題はなかった。 

・スイムチェックからスタートの間でも水分提供してもらえたのはうれしかった。おかげで熱中症

や脚つりを起こさずにスイムアップできました。 

・ローリングスタートで混雑が少なく、コースも広々して泳ぎやすい 

・ローリングスタートは安心だが、ウエーブの分け方がタイムに反映されていないと感じた 

・一斉スタートでなかったのはよいがもう少し間隔を開けてもよかったかも。 

・もう少し、スイム申告タイムを厳密にしてもらったら嬉しいです。バトルが減ると思われます。 

・ブイが大きく目印がわかりやすく、潮の流れも事前に教えてもらえ泳ぎやすかった 

・水質きれいで泳ぎやすかった。ロケーションも最高です。 

・水質もよく、コース設定も急なコーナーにならないように考えているので、泳ぎやすかった。ス

タート間隔がもう少し開けても良いかな？と感じましたが、全体的に大変満足でした。 

・ローリングスタートについて、できれば、今のスタート方法に加えて、タイム順で速い人からス

タートさせてもらえば更に泳ぎやすくなると思います。 

・水質がきれい。コースロープがある。ブイが分かりやすい。波が少ない。 

非常に満足+やや満足 92% 

4.やや不満：3 件 

5.非常に不満：0 件 

6.未回答：2 件 
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（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・ゆったり泳げないコース取りだった。 

・ブイを 2 つにしてもらいたい。 

・スタートの間隔が短く１周目バトルがあり泳ぎにくかった 

・リレーの部全員が第３グループからのスタートとなることについて、改善してほしい。 

 （リレーの部の速い選手が追い越す際バトルとなっていた。非常に満足・やや満足と答えた方も

含めて、リレーの部、個人の部両方の方から同様のご意見あり） 

 

【５. バイクコースについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【６. バイクコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・ヘアピンカープにクッションが設置してあったのは良かったです。 

・島民の応援がありがたかったです 

・次回からアスファルト舗装が荒い所と段差が解消出来れば良いと思います。 

・アップダウンはありますがとても気持ちよく走れるコースでした。危険箇所の表示やスタッフの

方の誘導も大変わかりやすく良かったと思います。トンネル内の猛スピードの追い越しはゆっく

り組の我々にとってはとても怖かったです。 

・スタッフの方がたくさんいてくれて安心して走れました。 

・景観が良く、アップダウンもあり走りがいがあるのが良い。 

・激坂は苦しいけどメリハリのあるコースで満足 

・3 回の上りは辛いがこれが伯方島のコースと思って楽しんでいます。沿道の応援が励みになりま

す！ 

・ゴミを投げ捨てるところが欲しい 

・応援の人が沢山いてとてもよかったです。 

・坂はきついが程よい 3 周回コース、更に毎周回で観客の声援を受けられるコースで良かった 

・登りはキツイですが、それも醍醐味だと思います。 

・登りも下りも平坦も有り、景色も綺麗で最高のテクニカルコースでした。 

非常に満足+やや満足 91% 
4.やや不満：4 件 

5.非常に不満：0 件 

6.未回答：1 件 
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・3 周ではなく、2 周もしくは一周でもいいかなと思いました。伯方島の綺麗な景色をたくさん見

ながら走ってみたいです。私は海沿いのコースが好きです。最初の上り坂で元気な地元の方の応

援があり、頑張るぞって元気をもらいました。 

・坂で練習の差がつくのでいつも良いなと思っています。 

・周回初めの激しい坂は達成感を得られるし、そのあとは比較的スピードを出せるので気持ちよく

走れるところがよかったです。 

・海岸沿いは景色が良く、アップダウンもあって飽きないコース 

・地元の方の沿道での応援や、交通規制の配慮に感謝しています。 

・坂道が楽しい。 

・かなり路面が整備されてました。ありがとうございます。ほうきで、清掃してくださったのです

ね！感謝です！ 

・適度なアップダウン、景観 共に最高です。何度も出てますが気持ちよく走れます。 

・海が見えて景色が良い。駐車場横の道がガタガタでした。 

・景色が良かったです。技術、脚力が問われるいいコースだと思います。 

・アップダウンがあるため、辛いけど楽しいコースでした。景色も良いですし、3 周回なので飽き

ることなくコースの予測もつくので走りやすかったです。スタッフの方や地域の方の声援も力に

なりました。 

・トランジションエリアに敷き詰められたブルーのシートには大変感銘を受けました。素足で走っ

ても痛くなく快適でした。バイクコースも適度なヒルクライムがありスパイスになりました。た

だ、島一周できるコースだと尚楽しめたように思います。 

・アップダウンが多すぎて、抜くポイントや位置取りがむずかしかった。 

・スタート地点に戻る時、混み合うのが残念です。 

・苦手な坂も沿道のたくさんの応援のおかげで頑張れます 

・坂がきつい。終わってみれば、楽しかったですが。 

・トンネルが LED になっており走りやすかった。道も砂利等が綺麗に掃除されておりよかった。 

・前半に登りがあり、以降はフラット基調。メリハリがあり楽しめるコースだった。トランジット

に戻る為、応援もしやすい。 

・登りで 1 箇所エイドがほしい。 

・応援が熱心で、感激しました。 

・ワンウェイであればさらに良いと思いますが、現状のコースであっても問題ないと思います。 

・アップダウンが程よく、とても走りやすい。道も綺麗なので路面状況をずっと気にしながら走る

という事が無くて安心。今年はトンネルのライトが LED に変わっていたからか、とても見やす

くなっていて良かった。 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・景色的に、坂なしで島の外周コースが希望 

・3 回激坂を登るのは辛いです。 

・坂道を少なく周回を減らして欲しいです。 

・話には聞いていたが、３回の登りはきつかったです。でも条件は皆同じなので、改善する必要は

ないのではないかと思います。 

・スタートすぐのあの坂は心折れます。 

・前の人をパスできる場所が少ない。トンネルから降った先までは前の人にわせて減速せざるおえ

ないため思い切った走りができない 
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【７. ランコースについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【8. ランコースの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・坂はキツイけど応援はありがたい 

・アップダウンでタイムは出ませんが走りごたえのあるコース。また、折返しですれ違う選手の顔

が見えるのは仲間ともエールを送り合えとても良かったです。 

・景観が良く、アップダウンもあり走りがいがあるのが良い。 

・ランの上りは一回にして、周回じゃないコースがいいと思います。 

・エイドステーションの間隔が近くて水分補給がよく出来ました。 

・暑さの中での 3 回の上りはこたえますが多くのエイドで助かります 

・はじめの坂が、きつかったです。でも周回コースなので沢山の人の応援があり頑張れました。 

・アップダウンがきついが毎周回観客の声援を受けられるコースで良かった。また、上田選手と何

度もすれ違いその都度エールをもらえた事はどの大会でも体験したことがなく元気付けられた。 

・コップやスポンジがコースに散乱することがほとんどなく良かったです。 

・斜度がキツイですが、分かっていたことなので大丈夫です！ 

・すれ違いがあると、ひとりぼっち感がなく最後まで頑張れます 

・給水できる回数が多く、ボランティアの方の声援をたくさんもらえらところがよかったです。 

・エイドでの給水や、掛水は大変ありがたいです。特に、子どもたちの元気な応援が嬉しかったで

す。とはいえ、制限時間がコース難度のわりには短いと感じました。 

・坂道が辛いけど楽しい 

・うまく設定されていると思います。 

・エイドが適切な距離感であるので暑くても安心して走れる。アップダウンがあるのも走り応えが

あっていい。 

・エイドで助かりました！ポカリスエットや、塩！水も頭からかけてもらい完走できました！ 

非常に満足+やや満足  73% 
4．やや不満 10 件 

6．非常に不満 0 件 

 

 



9 
 

・声援凄くてありがたかったです。エイドも良い間隔で設置されており、ほんとうにありがたかっ

たです。 

・やや単調ですが、エイドが多く、頑張れました。行きが歩道を走るコースでしたが、少し道幅が

狭く、渋滞する箇所がありました。初心者の方でキープレフトがわからない人が複数いたような

ので、コース上にもわかりやすい表示があると良いと思いました。 

・タフなコースですが仲間とスライドで声を掛け合えるのが良い！ 

・折り返し地点で竹林を伐採してくれたところから海がよく見えました。とても良かったです。 

・暑さ対策でスポンジを持って走ったため、もう少しゴミ回収箇所が多いと助かりました 

・殆ど登ったり下ったりで平地はわずか‼でもこれに向けて山や峠の練習もするのでここならでは

のコースも覚悟のエントリーです。 

・スライドが多く励まし合えるので良い 往路復路が歩道と車道に分離されているのが良い エイ

ドの間隔がちょうど良い 

・他の大会にはない独特な登り坂があるので面白い 

・エイドの方からも元気をもらい、すごく励みになりました、 

・エイドが充実してあったので、熱中症にならずに完走できた 

・こちらもバイクに負けずアップダウンのコース。きつい！きつい！だから楽しい。素敵なコース

設定だと思います。 

・3 週は大変で一周長い距離希望、でも大変ですよね。 

・エイドステーションがあったから、完走できました 

・坂はきついが特徴的で良い。 

 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・単調なコースの往復ではなく、もっと島の景色を楽しめるコースが希望です。ただ、応援側には

周回の方がいいですね 笑 

・勾配が続くと楽しくない。 

・常にアップダウンでしんどいです。 

・坂の 3 周回がキツイです。 

・エイドは非常に良かった、コースは急坂があり、思うような走りが難しい 

・単調な周回コースより、もう少し距離を伸ばしたコースの方が島の景色楽しめて良いと思う。エ

イドの数は増えますが…。 

・あの灼熱の中の坂ランはキツイ 

・思ったほど綺麗な景色が見えないことが残念。(木々が生い茂って海が見えない。) 

・もう少し平坦ゾーンを増やしてほしい 

・上り下りだけでのコースも日頃の練習が試されることではありますが、伯方島の良いところが映

えないコースではあります。 

・エイドステーションが片道二ヶ所あり、大変助かりました。平地が少ないので、平地もあればさ

らに最高です 

・一般道の折り返しなので、対面で狭いコースは仕方ないと思います。リゾート感があるコースな

ら最高なのですが。 

・平坦なところがほとんどない 

・景色があまり良く見えなかった。 

・2 往復コース希望 

・ほとんど登りか下りかだったので、もう少し平坦区間も多くしてほしい 

・景色も楽しめる海の近くを走らせてほしい 

・坂がきつかった、もっと平坦コースがよかった 
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【９. エイドについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【1０. エイドの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・冷たいスポンジがありがたかったです 

・暑いため、スポンジ、水かけ、コーラに助けられました。また、ボランティアの方の声援がパワ

ーになりました。 

・ランの途中からお塩が出されたのは良かったです。 

・ボランティアの子供達の応援が素晴らしい、エイドで提供されるドリンク類がどれも冷たく冷え

ていた事に感動しました。また、ボランティアの学生さん達の元気いっぱいの応援に力をいだき

ました。老若男女本当に沢山の方々に最高のおもてなしとあたたかい声援を頂きました。ありが

とうございました。 

・たくさんのエイドがあり、水分補給がしっかりできました。お水も、かけてくれたり、スポンジ

もありよかったです！ 

・スタッフ、ボランティアの声援がとても良い 

・子供さんとかエイドの人数も多くてよかったです。 

・皆さんの応援に助けられました！ありがとうございます！ 

・皆さんの応援から元気を貰えました。 

・ボランティアの学生がとても元気に応援しながら飲み物を手渡ししてくれるので、苦しい中にも

ハッピーな気持ちになれた。 

・中学生の元気な応援や給水に元気をもらいました。毎年暑いので、水かけとスポンジが大変あり

がたいです。 

非常に満足+やや満足 95.8% 
3．どちらともいえない ４件 

4．やや不満 1 件 

5．非常に不満 0 件 

6．未回答 2 件 
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・いつもより声援と応援が少ない大会だったなと思います。例年が凄過ぎたのかもしれません！ 

・多くの回数と声援がうれしかった。あと水とスポーツドリンク以外にコーラがあり、糖分も取れ

るところがよかったです。 

・子どもたちの元気な姿が素晴らしい！ 

・皆さん、一生懸命していただき感謝感謝です！ 

・スタッフ、ボランティアの皆さんのホスピタリティが素晴らしかったです。ランのエイドは、頻

繁にあり、暑い時期なので、とても助かりました。水、ポカリ、コーラの 3 種類は冷たく最高

ですし、スポンジもありがたかったです。バイクのエイドは使わなかったですが、あると安心感

があり続けてほしいです。 

・バイクエイドがあってよかった。 

・1 番手前に水ではなく、1 番最後に水が嬉しい！味のついたものを飲んだ後に水で口をスッキリ

させたい。 

・最高！ありがとう！ 

・地元の学生さんたちからたくさん応援をしていただきとても嬉しかったです。水を含ませたスポ

ンジはとても有効でした。 

・ランの熱中症が気がかりでしたが、冷え冷えのスポンジとコーラで身体も気持ちも持ち直せたの

で感謝です。 

・地元の子ども達が一生懸命真心込めてサポートしてくれている姿に感動しました！コーラが終盤

売り切れてたのは残念でした（終盤ほど必要） 

・子どもたちが一生懸命だったのがとても嬉しかったし力になった。大声で応援してくれている子

がいて、元気をもらった。みんな温かくもてなしてくれた。本当に感謝！！ 

・いつも学生ボランティアのみなさんが、一生懸命に動いてくれていて、とても感謝しています。 

・ランは行き帰りが同じエイドなのでわかりやすく、数も多いしゴミも捨てやすくてよかった。 

・アレでモンク言ったら、バチあたるでしょ 

・冷水を頭に浴びせてもらって頑張れました。 

・ランコースのエイドボランティアの学生全員が入れるようなテントではなく、数人は日の外で応

援と手渡しをしていたので、ボランティア側にも熱中症、暑さ対策の配慮をお願いしたい 

・水分補給だけでなく、スポンジ、水掛けなどまで網羅されていて助かりました。 

・子供たちの熱心さ。 

・ボランティアの方々の親切なところがうれしかったです 

・子どもたちの熱い声援に胸熱 

・バイクラックが分かりやすくて、良かった。 

・ボランティアの方々の応援や、ドリンクの準備もスムーズで待ち無く受け取れるのはありがたい。 

・暑い中ありがとう 

・ボランティアの方々の応援には脱帽です。声を枯らして応援してくれる中学生のボランティアは

本当に嬉しく、力になりました。感謝しかありません。 

・エイドステーションの数が多く、エイドの内容も充実していました。特に冷たい水を含ませたス

ポンジとコーラを置いて頂いてたのが有り難かったです。 

 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・ランのエイドの給水でぬるい水がたまにあった。スポンジは良かった。氷などを配布して欲しい。 

・ランのエイドを 1 箇所増やして欲しい 
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【11. 前夜祭についてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【12. 前夜祭の良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・前夜祭がなくなる大会が多い中、今年も開催していただきありがとうございました。太鼓演奏や

ゲストトークを聴きながら、ご当地グルメを味わうことができ、大会前日から目いっぱい楽しめ

ました。初対面の方とも仲良くなれました。欲を言うと、開催時間帯を３０分程、前倒ししてい

ただけると助かります。 

・もっと多くの人に抽選が当たると楽しいと思います。安価なもので良いのです。 

・食べ物が美味しくてすぐになくなってしまったので、もう少し数が多いと嬉しいです。 

・昨年は余るほど沢山の振る舞いで、何度もおかわりに並んだ記憶だったので、今年は少し落ち着

いて行列がおさまってかおかわりに並んだら殆ど売り切れてなくなってました。悲しい〜！悠長

に構えすぎました。とは言えバラエティに富んだメニューで、目にも楽しくどれも美味で贅沢な

前夜祭だったと思います。かなりフライング気味に飲食を始めていたグループもいたので残念で

した。参加者側のモラルもきちんとしなければなぁと考えさせられました。来年は全員がルール

を守って参加できると良いなと思います。MC の盛り上げや抽選会、集合写真も良かったです。 

・色々なごはんやおにぎりやゼリー銘菓にみかんジュースおいしかったです！サンドイッチがおい

しかったです！！ 

・食べ物、飲み物共に十分すぎます。地元の皆様のおもてなしの真心感じます。 

・上田選手やカレンさんが誰彼なく快く写真を撮らせて頂けた点や食事が十分に量もあり美味しか

く、抽選会も程よい量、質で良かった。 

・毎回同じ内容なので少し変えてくれるとリピーターは嬉しいかと思います 

・たくさんのお料理からフルーツまでおもてなしが素晴らしい事と抽選会をいつも楽しみにしてお

ります。ゲストのトークも嬉しい 

非常に満足+やや満足 82.8% 

（参加していない 45 件除く） 

 

4．やや不満 7 件 

5．非常に不満 0 件 
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・全員が参加するわけではないため、あまり混雑を感じなかった。早めに終了して、翌日の準備に

都合が良かった。 

・抽選会を選手ナンバーにしたのはムダがなくていいと思うが、出席してるかどうか確認できてな

かったのでムダが多かった。QR コード読み込みでチェックインさせるなど管理する方法はある

と思う。リレーはチーム単位でいいと思う。 

・大変楽しかったです。小さい幼児 2 人連れていたのですが、小さなコップやフォーク、座らせ

るとこなどあれば、有り難かったと思います（こどもは、無料なのでわがまま言えませんが・・・）。 

・オレンジシュースが飲み放題だったことがよかったです。 

・毎年楽しみに行っております。ありがとうございます。 

・地元の方々の温かさを感じました。どうしても売り切れや待ち時間があることが残念でした 

・丁寧に作っていただいた食事はどれも美味しかたです。みかんジュース沢山ご用意頂き感激しま

した。 

・昨年より料理が早くなくなりましたが。とても美味しかったです 

・夫が 1 等当たった！カレン様ありがとうー！！！欲を言えば小麦粉が食べられないので、低ア

レルゲンメニューがあると嬉しい。 

・地元の方のおもてなしが素晴らしく美味しい食べ物や飲み物をご提供いただきありがとうござい

ました。太鼓の演舞も良かったです。前日受付の時、学生さんに激励をもらい嬉しく思いました。 

・地域の方が準備して下さったお料理も美味しいですし、お楽しみ抽選会も楽しめました！ 

・MC やゲストと近くて楽しかった みかんジュースが美味しかった 小皿に盛って出されるので

取りやすかった 

・想像以上のおもてなしだった。一部、たくさん持ち帰りをしている人がいて、複雑な思いがした。 

・いつもご飯も美味しく、トークショーも楽しめて良かった。最後の抽選会がレース No.になって

いたのは、とても分かりやすくて良いと思った。 

・ここまで充実した内容だとは知らずに参加したので、あまりの豪華さに驚きました。最高すぎま     

す   

  

（どちらともいえない・やや不満・参加していないと回答した方のコメント） 

・２０２３年に比べて食べ物が悪かった。メニューもいまいちだった、選手の貴重な時間なので今

治人としてはもっともてなして欲しい、採算ではなく今治市の援助もいるのでは⁈ 

・太鼓演舞はとても良かった。参加者が途中から続々帰ってしまい、残念な気持ちになった。食べ

物がうまく取れなかった。乾杯のみかんジュース美味しかった。 

・今年は食事量が少なく、2 回め取りにいくとすぐになくなっていた、また、大量に持ち帰る人が

おられ、どうかと思う。 

・前夜祭として楽しかったですが、食べる物が少なすぎだと思います。 

・昨年に比べ量が足りていなかった。 

・立ちっぱなしが辛い。腰痛持ちなので。食事は大満足です。 

・食事が自分たちで取りに行くシステムで混雑していたのである程度机の上に配置していてもよか

ったのかなと思った 

・せっかく参加したのに、近くにいる人ばかり食事をとって、遠くの席の方は十分にとることがで

きなかった。両サイドに分かれて設置すれば混雑もなかったかと思われます。 

・翌日が早く、今治市街に宿泊なので、あと 1 時間早く始めてもらえれば参加できたと思います。

同伴者 1 名までは無料にしてほしかった。 
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【13. バイクメカニックについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【14. バイクメカニックの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（毎回利用する・場合により利用すると回答した方のコメント） 

・フレンチバルブを増し締めしていただきました。とても助かりました。 

・高い整備力で安心感がある。 

・オリンピックにも帯同される様なメカニックの方々が居て下さるのは非常にプレミア感、安心感

があります。 

・今回利用しなかったので特になし。緊急の際には必要なので設置は必須である。 

・バイクメンテに不安な選手や急なトラブル解消には必要と思います。 

・組み立てた時、異音がしていたのでそのままレースをするのが怖かったのですが、診て貰って安

心して参加出来た事は有難かったです 

・宅急便で運搬して、ハンドルが曲がってるのを修理していただき助かりました。 

・的確なアドバイスもあり、満足です 

・凄く良心的な対応をして頂きました！ 

・とても親切で、世界一のメカニックさんにみていただくことを楽しみにして大会へ参加してます。

臨機応変な対応もアドバイスも助かります。 

・細やかに点検頂きました。沿道での応援ありがとうございます 

・チェーンのトラブルがあり、当日対応していただき大変助かりました。ありがとうございました。 

毎回利用する+場合により利用する 

56.3% 

 

4．未回答 2 件 
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・丁寧に対応いただき、また、バイクメカニックがあることで、輪行で何かトラブルがあっても大

丈夫という安心感があり良かったです。利用させていただきましたが、色々とメンテナンスにつ

いても教えていただき、とても良かったです。 

・対応が丁寧で親切で良かったです。 

・場所も分かりやすく、万が一の時を考えると心強いです。 

・レース後にも少しご対応いただき感謝です。 

・安心できる。不具合をプロの目で見つけてくれる。 

・今回初めて利用しました。手際よく、スムーズにメンテナンスしてもらい助かりました。 

・今回当日に不安があったので見てもらい安心して参加出来た 

・空気入れを快く貸していただけて感謝しています 

 

（利用しないと回答した方のコメント） 

・自転車屋さんのチームで参加し、店長さんと一緒なので、よっぽどなことがあればお願いします。 

・幸い、メカトラブルがないので、利用したことはありませんがあると安心すると思います。 

・利用したことはないですがあると安心ですね。 

 

【15. フィニッシュフードについてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【16. フィニッシュフードの良かった点、悪かった点、改善してほしい点などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・2 種類に使えたし、種類も増えていてよかった。 

・ご当地グルメを味わえるのが嬉しいですし、どのフードもおいしいです。蛇口からみかんジュー

スは愛媛ならではなので、今後も置いていただけると嬉しいです。 

・みかんジュースを何杯もおかわりさせていただきました。フードもいつも美味しくいただいてま

す。 

・麺類が食べやすいので、もっとあると良いと思う 

非常に満足+やや満足 90.4% 

4．やや不満 2 件 

5．非常に不満 0 件 

6.未回答 1 件 
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・いちごのスムージーがめちゃくちゃ美味しかったです。しっかり食事を摂れる物やデザートまで

様々なフードの中から選べるのはとても良かったです。フードチケットで頂けるのはありがたい

です。 

・ゴール後にチケットが 2 枚もついてて選んで食べれるのがすごくありがたいです。 

・ゴール後は内臓が弱っているので、うどん、おにぎりが食べたいです。 

・美味しいものがたくさんあり満足 

・フードの選択肢が多くて満足です。特に近年の暑さから冷たいかき氷やジェラートと食べ物が摂

れるので最高です！ 

・ゴール後のみかんジュース飲み放題もフードもとても美味しかった 

・いろんな選択肢があって、どれも魅力的で美味しく良かった 

・疲れた身体にみかんジュースが沁みました。 

・どれもよかったのですが、練習不足でよれよれで食べる元気もなかったが、無理して食べてもお

いしかった。今治特産のオレンジジュースに救われた。 

・こちらも同様毎年メニューを工夫して欲しいかなと思います 

・提供いただけることはうれしいのですが、食べたいと思っていたメニューが売り切れていたのが

残念だった。 

・いつも暑くてイチゴのスムージーをおかわり！みかんジュースも飲み過ぎてしまいます！ 

・暑いので、スムージーがとても美味しかった。 

・仕方がないかもですが、暑い中の長い行列が改善されればありがたい。 

・バリエーションが豊富で、家族にも喜んでもらえる 

・塩ラーメンや、炊き込みごはん、最高！ありがとうございました！ 

・地元のグルメが食べれるので良い。タコ飯、サザエ飯は毎回食べます 

・イチゴスムージー最高 

・豚丼とても美味しかったです。 

・オレンジジュース無料はありがたかった。フードも選択肢があって良かった。 

・オレンジジュースが飲み放題だったことがよかったです。冷たいものと暖かい食事を両方選択で

きたのがよかったです。 

・皆さん親切でした。みかんジュースの飲み放題を楽しみにフィニッシュしています。 

・大変美味しかったです。 

・やっぱりビールがほしい。ミカンジュースがとにかく美味しい。 

・無料のオレンジジュース 美味しい 

・おいしかった！昨年食べて、今年も楽しみにしてた鯛めしがなくて残念。長蛇の列も大変だった。

欲を言えば小麦粉が食べられないので、低アレルゲンメニューがあると嬉しい。 

・非常に暑かったので、ゴール後に冷たい飲み物をもらえて良かったです。地元グルメも満喫でき

て大満足でした。 

・暑かったためスムージーが美味しかったです 

・ジェラートやアイスは身体が欲してるので嬉しいし、フード系もどれも美味しそうで決めるのに

悩みました。 

・ドリンク無料と種類が多かったのがよかった 

・焼豚卵飯が美味しかった みかんジュースが美味しかった 座席が十分にあって良かった 

・お店によっては並ぶ時間が長かったです 
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・種類が多く、悩むぐらいで良かったです。味も美味しかったです。改善点は、特にないです。座

る席も多くて助かります 

・みかんジュースがおいしい。 

・気持ちよく、フィニッシュ出来ました。 

・チケットをもう一枚増やして欲しいです。 

・チケットがあり、利用しやすかったです。ドリンクの行列が長くて 1 度並ぶのがやっとでした。 

・ゴール後食欲がない中でスムージーがあったのでおいしくいただきました！ 

・水分補給がたくさんできるので、とても助かります。 

・ロングの大会並みに充実していたと思います。 

・蛇口からオレンジジュースは最高です。 

・選べるところが良い 

・今治の美味しいご飯が食べられたこと 

・ミカンジュース等飲み放題は良かった。キッチンカーの数はもっと多くていい。 

・無料オレンジジュースが良い 今回から普通の飲み物を提供していたが種類があり混んでいた。 

・いつも楽しみにしています。どれも美味しいです。 

・種類豊富で良いです。また、オレンジジュース飲み放題も魅力。 

・混雑することもなくテーブルにも座れました。 

・家族連れなど多いですがみなさん満足されてました、毎回ゴールの後楽しみにしてます 

・麺類が欲しいです。 

・おむそばめっちゃおいしかったです。からあげは衣が多かったので食べにくかったです。 

・もう少し食事の場所が広くなれば。チケットで好きなものを選んで食べれるのが良い。 

・ゴール後のケズリいちごは、格別! 

・みかんジュースが美味しかったです 

・スムージーが美味い 

・脂っこいものがあって、匂いで気持ち悪くなった。冷たいものが多くとてもよかった。 

・一般的な大会と比較して豪華だと思った。イチゴのかき氷が良かったです。 

・2 枚あったのがありがたい！ 

・店によっては行列ができていて、待ち時間がもったいなかった 

・最高です  特にいちごのスムージーと削りいちご 毎年これ目当てに来たいくらいです 

・食べごたえがあり美味しいかった。 

・オレンジジュースが美味しかったです。出店も多く良かった思います。冷水風呂は最高でした。 

・美味しかったです。これ以上は望めません。 

・ゴール後にこんなにゆったり過ごせる大会はないと思います。フードもどれも美味しくて最高で

す。 

 

（どちらともいえない・やや不満と回答した方のコメント） 

・いただかなかったので分からない。 

・チケットの使い方がわからず使わなかった… 

・座席は棄権者で埋まっていた 

・ゴール後頂いた食事券の使用方法が分からなかった。(利用可能店舗は？いくらに相当するの？) 

・食欲が無く食べられていません 

・しんどくて食べれませんでした。 



18 
 

【17. スタートセレモニー、表彰式、閉会式についてお伺いいたします。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【18. スタートセレモニー・表彰式・閉会式の良かった点、悪かった点、改善してほしい点 

などをご記入ください。】 

 

（非常に満足・やや満足と回答した方のコメント） 

・ゲストの方々が心から大会を楽しんでいるのと、市長の大会に対する熱量の高さが伝わってきま

す。また、年代別表彰式が復活したことが嬉しいです。後日、メダル等が送付されてくる大会も

ありますが、表彰式でメダルをかけていただける大会の方がやっぱり嬉しいです。 

・表彰式がちょっと長くて間延びした感じでした。 

・スタートセレモニー、市長さんの熱い言葉と上田藍さんのためになるお話、ストレッチ、とても

良かったです。スタート前によし、がんばるぞ！という気持ちになれました。 

・いつも思うが、市長の挨拶は簡潔で気持ちいい、もてなしの心が素晴らしい。 

・市長の力強く短いエール、上田選手のストレッチ、福元選手のいいね、カレンさんの話等々、ス

タートセレモニーはどれも良かった 

・緊張していたので、盛り上げていただき気が紛れました。ありがとうございます。 

・一位の人からの一言とかあってもよかったかもしれません。 

・市長の熱い応援、藍さんのストレッチ、ＭＣのお二人のテンポが良かった 

・スタートセレモニーは、多少曇っていたので良かったが、炎天下では、少しでも短くしてほしい。 

・気持ちが盛り上がるスタートセレモニーだった。 

非常に満足+やや満足 84.4% 

 
4．やや不満 1 件 

5．非常に不満 0 件 
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・大会を盛り上げるのに充分な内容で、地域の方々の協力を強く感じる内容でした。 

・上田藍選手のスイムコースワンポイントアドバイス、とても良かった。 

・スタートセレモニーは、必要最小限で良かったです。 

・フィニッシュからバイクピックアップ、閉会式フィニッシュフード…なかなかスケジュールがタ

イトでした。もう少し時間に余裕が欲しいがスタッフさんの負担などを考えたら仕方ないかな。

とおもうところも。 

・上田藍さんにお会いできたことが嬉しかったです。 

・セレモニーの時間も長すぎず良かったと思います。ウェットスーツを着用した状態で炎天下にい

ると体力消耗するので、セレモニー直前までは海の中でカラダを冷やしてもいいようにしてもら

えると助かります。熱中症の対策にもなるかと思います。 

・熱中症対策のため入水チェックからスイムスタートまでの時間をできるだけ短くして欲しい 

・段差ありの表彰台は初めてで感激でした。 

・市長元気があってよかったですし、上田さん、もう一方ともに気分を上げてくださいました。 

・MC のテンポやマイク音量などがちょうど良かった 

・表彰式の開始までに時間がかかったので、表彰対象者は自分でリザルトをスマホで調べて確認す

る感じでしたが、何時に何処何処に名前を張り出すのでそれを確認して集まるという形にしてお

き、集まらない選手は仕方ないでスパっと開始出来たら良いかと思います。 

・やはり、市長のトークが最高です。時間も短く、言葉も素晴らしい 

・各エイジの 3 位まで表彰する大会は初めてでした。 

・それぞれの MC の方の思いが感じられた  ゲストもよかった 

・スタートセレモニーは藍さんと的確なアドバイスが良かった。表彰式も迅速に開始してくれて嬉

しかったです。 

・今治市長、お話上手！年代別表彰式してくれて嬉しかった。 

・きめ細かく、表彰を行っていただけるので大変満足です。アットホームな雰囲気も大好きです。 

・挨拶は市長のように短くていい。 

・MC のお二人と藍さんがいい感じに盛り上げてくださって、とても良かったです。市長さんもノ

リが良くかつ、話短めで素晴らしいです。 

・テツローさんのシュプレヒコールが良かったです。「憧れるのは止めましょう。」テンション上が

りました。 

・他の大会にはあまりないスタートセレモニーです。とても気合いが入ります 

・シュプレヒコールやゲストが良かった。 

・暑いところで立ったまま待機がキツイが市長の熱いメッセージでテンションが上がるので良い 

・スタートはやる気も出るし、表彰式は各年代別の人達も表彰台に上がれるので良いと思った。 

・年代別表彰式はぜひ続けていただきたい。 

 

（どちらともいえないと回答した方のコメント） 

・市長の挨拶は相変わらず最高でした。表彰式は暑い中ダラダラと長かった印象。 

・藍ちゃん、カレンさんの豪華ゲストには満足です。選手にもたくさん話ししてくれました。閉会

式が 1 時間かかりとても長かった。記念撮影中心で、速やかに進行してもらいたい。記念撮影

しながら、記録の読み上げでもいい 

・暑いところで立ったまま待機がキツイが市長の熱いメッセージでテンションが上がるので良い。 
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【19. 大会記念品（T シャツ・フィニッシュタオル）の感想やご意見・要望をお聞かせください。】 

・今治タオルが嬉しい。 

・Ｔシャツのデザインが可愛くて、早速着用しています。フィニッシュタオルは、前回もらったも

のをタオルケットとして愛用しています。今年のものも大切に使います。 

・タオルは質感が良かった。T シャツはデザインが微妙でした。 

・今治タオルや T シャツはいつも使っています。 

・ありそうでないカラーのＴシャツが気に入りました！ 

・さすがの今治タオル！大会の記念タオルで敢えて絵柄のない無地はとても粋ですね。毎年同じで

も家族分揃うまで出続けたくなります。 

・今年のは色も良くて普段も使えそうです。 

・T シャツの色、デザインが可愛かったです。 

・タオルの質が、最高！シンプルなデザインも満足！ 

・フィニッシュタオルは他の大会よりも高級感があってとても満足。できれば T シャツではなく

ポロシャツを希望する。 

・生地がしっかりしているので昨年のタオルもまだ使っています。 

・素晴らしい今治タオルで、嬉しいですが、色柄が毎年同じなので溜まって来ました。長 T シャ

ツが欲しい。 

・今治タオルは質が良くて最高です。T シャツも満足です。ありがとうございます。 

・今年のＴシャツは少しダサいかな。 

・タオルは、非常にいいです。日頃もったいなくてなかなか使用できません。今回の T シャツは、

デザインが今ひとつでした。 

・フィニッシュタオル、抜群に気に入っています。T シャツは希望者選択でもいいように感じる。 

・T シャツのデザインはオシャレで気に入った。フィニッシュタオルの高級感は、さすがは今治と

感心した。 

・伯方島Ｔシャツがかわいい 

・毎年、このシンプルな今治タオルのために参加しています！デザインは変更しないで下さい！ 

・フィニッシュタオルは高品質で子どものバスタオルとして活用させてもらっているので毎年楽し

みにしている。T シャツはもう少し着たくなるデザインだとうれしい。 

・色々な大会でましたが、伯方島トライアスロンのフィニッシュタオル最高です。 

・いつもふわふわ今治バスタオルがやり切って疲れた身体に嬉しい。 

・私のような途中棄権者にもフィニッシュタオルをいただけて感謝します。 

・今回の T シャツ。可愛かったですいつも色味はスタッフの方がいいけど。 

・フィニッシュできていないのに総合受付で頂ける。伯方島はやさしいなぁって思いました♡ 

・大会の記念 T シャツは、余程デザインが洗練されたものでないと使用しないので、無くても良

いかと思います。もしくはノースリーブなどでればあまり貰うことがないので良いかと思います。 

・T シャツのデザインを毎年楽しみにしています。毎年フィニッシュタオルの材質が良すぎるので、

もう少し簡素でも良いのではないかと心配しています。 

・タオルはさすがです。他の大会に対して比べ物にならないくらい素晴らしい。T シャツデザイン

はイマイチ（個人の感想）。 

・フィニッシュタオルについて、買えば高価なとても良い品質なのは承知していますが、たまには

使いやすいもう少し薄手のものでも良いかもです。贅沢言ってすみません。 
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・フィニッシュタオルの質は良かった。個人的には、finish の文字が欲しかった。 

・タオルは毎回重宝してます。T シャツは…もう少しデザインが良いと日常でも着られるかな？ 

・フィニッシュタオルのデザインを変えて欲しいです。T シャツは伯方島の文字に被せてありよか

ったです。色も。 

・フィニッシュタオル楽しみにしています。サイズが違うものもあると、嬉しいです。 

・T シャツは普段も着たいので伯方島が漢字は少し恥ずかしいと思いました。フィニッシュタオル

の質感最高でした。 

・T シャツは今回のデザインで次回は色違い 

・今治タオルはうれしかったです。T シャツのデザインも良いと思います。 

・今治タオルは最高です。T シャツもセンスいいです。 

・置き忘れを後日、郵送してもらいありがたかった。 

・来年のタオルは色を変えて欲しい。 

・タオルの品質は最高ですが、Finisher の文字が欲しかった。記念撮影用に。T シャツは、バッ

クプリントメインがよかった。 

・今治タオルはどこのフィニッシャータオルと比較してもダントツで良い 

・フィニッシュタオルは大きすぎると思います。あとデザインも一新したほうがいいかと思います。 

・フィニッシュタオル目当ての参加者も多いと思います。最高です！ 

・1 番良かったです、今治タオル最高 

・タオルがフカフカで気持ち良すぎます。もうこのタオル無しでは生きられない身体になってしま

いました。シンプルなデザインで普段使いしやすいのも有り難いです。 

 

 

 

【20. 次回大会に参加したいと思ますか？】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

出場したい・前向きに出場したい

97% 
 

3．どちらともいえない 4 件 

4．やや出場したくない 0 件 

5．出場したくない 1 件 
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【21. 昨今の物価高騰を受け、次回以降の大会運営の参考とさせていただくため、お聞かせくだ

さい。今大会でバイクエイドを利用しましたか。】 

 

 

 

【22. 昨今の物価高騰を受け、次回以降の大会運営（前夜祭）の参考とさせていただくため、お

聞かせください。】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                             未回答 4 件 

                              

 

 

 

 

 

 

 

（その他と回答した方のコメント） 

 

・今後も参加する気はない。早く帰って身体を休めたい。楽しみにしている選手もいると思うので

続けても良いと思う。 

・開催されれば一度は参加してみたいが宿泊の都合もあり参加は厳しいかもしれないのでフィニッ

シュフードの頂ける種類が増えればありがたいかも。 
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・フードも美味しかったし他の大会の用にダラダラ長くないので良かったが、負担なら無理しなく

てもいいと思う。 

・時間的に参加出来ないので何とも言えない。 

・食べものを持ち帰るようであれば、開催しなくて良い。 

・前夜祭には毎回参加させていただいていますし、心づくしのお料理は美味しくてとてもうれしい

ですし、抽選会にも当たったことがあり思い出になります。が、宿に戻って夕食を取らなくてよ

いわけではなく、時間的にも宿に戻ってからがせわしなく中途半端な気もします。難しいところ

です。 

・競技に参加するだけで十二分に楽しいです。今後も継続して開催していただけるよう取捨選択し

ていただければと思います。 

 

 

【23. 本大会の感想やご意見・要望をお聞かせください。】 

・昨年、初めて参加して今治伯方島トライアスロンが大好きになりました。トライアスロンを心か

ら楽しめる場所で、大会終了後は寂しさを感じるとともに、来年も出られるように頑張ろうとい

う気持ちが湧いてきます。また、大会に関わる皆様が丁寧に運営をされているのが伝わってきま

す。楽しい大会をありがとうございました。 

・いつも温かみのあるサポート＆声援、ありがとうございます。折れそうになる心にパワーをいた

だいています。 

・上田藍選手のゲスト出演はとても嬉しかった。 

・参加人数も程度で、すべての面でよく運営されており、特に不満や改善点はないと感じる。競技

説明会はオンラインでも有りかなと思う。ボランティアを含め運営関係者に感謝します。 

・引き続き継続してください。 

・前夜祭、説明会はテンションをあげるため、必要とおもいます。特に説明会は WeB 開催が多く

なっている現状であるが、リアルの方がテンションがあがるので、是非続けてほしい。 

・来年も参加します！エントリー先着がプレッシャー（笑） 

・スタッフの皆さんも丁寧で全体的に素晴らしい大会でした。 

・このクオリティの高さと熱意のこもった大会は他には無いので、コレからも続けて欲しい。 

・開催準備や運営、地元の皆さんの協力、時間をかけて大変な労力や資金が必要と思います。心の

こもった大会の開催有難うございます。 

・埼玉から参加でアウェイ感でも役所の方々や市長に歓迎されているので、楽しく参加させて貰え

嬉しい。食べ物、飲み物美味しいし景色も最高(*｀ω´)b また来年も楽しみ(((o(*ﾟ▽ﾟ*)o))) 

・3 年前に応援でみて、いいなーって思い昨年が初トライアスロンで伯方島を選びました。バイク

も、ランも私にとっては、好きなコースです。ありがとうございました。 

・いつも多くのスタッフ、ボランティアの方々のお陰で参加できていることに感謝しています。あ

りがとうございます。 

・今回はじめてのトライアスロン挑戦となりましたが、あたたかい雰囲気とストレスフリーな運営

の方々、地域住民の方々のおかげで最高の思い出となりました。来年も出来る限り参加したいと

思います。本当にありがとうございました！！！！！ 

・本当に素敵な大会です！地域の方の応援もあたたかくて嬉しいです！ありがとうございました！ 

・ルール説明会をオンライン説明にして欲しいです。 
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・一昨年は初めて伯方島のリレー、去年は応援、今年は個人で参加しました。スイムが遅いので心

配でしたが、コースも見やすく泳ぎ切ることが出来ました。バイクもランも楽しいコースでとて

も楽しかったです。地元のみなさんの温かい応援とボランティアの皆さんのサポートありがとう

ございました。準備などいろいろ大変だと思いますがまた来年も参加したいと思います。 

・毎年楽しみにしてる大会です。ぜひ今後も続けて頂きたいと思います。 

・島の雰囲気も人柄も良く、食べ物も美味しくてトライアスロンデビューからリピート参加です。

来年も楽しみにしています！ 

・参加料値上げでも、必ず満員御礼になる大会です！地元の方のご理解に感謝します。 

・説明会では限られた時間で全てを説明するのは難しいと思いますが、必要な情報がちゃんと説明

されていないと思った。例えばトランジションエリアへの入り方とか。 

・大会を開催してくれてありがとうございます。是非来年も継続して下さい。参加費は上っても良

いと思います。 

・今回初参加でしたが、来年も絶対出たいと思いました。他大会と比べても、素晴らしい大会だと

思います。存続できるよう願っていますし、１人の競技者として出来る事を実践したいと思いま

す。（大会時は、今治市内に宿泊等） 

・ありがとうございました。2 回目の出場です。コースに変化があって楽しいのと何より運営、ス

タッフが素晴らしい。また来年も参加したいと思います。 

・残念ながら DNF となりました。私の実力ではこのコースで制限時間内にゴールするのは難しそ

うです。制限時間の延長を希望します。トランジットの近くにトイレがなかったのが不満です。 

・毎年楽しく参加させていただいております。ありがとうございます。トライアスロン仲間でお祭

り雰囲気の大会で 1 番楽しい、楽しみな大会。と話しております。参加賞の T シャツ無しにな

っても前夜祭はやって欲しい。正直 T シャツはどの大会でもいただくので不要なほど家にある。

タオルは今治タオル最高！なので欲しい。モノよりも思い出が嬉しいです！ 

・伯方島トライアスロンは本当におもてなしがすごくて楽しみに参加しています。今どきすぐに募

集がうまってしまう大会はないと思います。貫いて欲しい！！ 

・運営スタッフ、ボランティア、地域の方々に感謝です。ありがとうございました。 

・島内での開催ですのランはテクニカルなのは仕方ないと思っており「これぞ伯方島大会」なのだ

とエントリーしました。今治市と島民の方の協力体制が素晴らしく感動しております。前日は道

路の清掃をされたりとほんとうにいたれりつくせりの大会。このように質の良い大会を続けてい

くのはとても大変であると思いますが、これからも開催続けてください。ちなみに関東から出場

しておりますが、大三島、伯方島等今治へのリピート率が高くなりました。友人知人へも是非紹

介したいそんな素敵な場所と思っていす 

・綺麗な海と山の自然と地元の方のおもてなしが素晴らしくとても楽しかったです。ありがとうご

ざいました。 

・初めて参加させて頂きましたが大変魅力的な大会でした。また参加したいと考えています。お世

話になりました。 

・バイクのトランジッションの NO.看板が少しわかりにくくて戸惑った。スイムキャップと同じ色

の看板だとわかりやすいかなと思う(私の注意深さが足らないのですが) 

・温かい大会でした、競技中はいっぱいいっぱいで御礼ができませんでしたが、この場をお借りし

運営に携わられた全ての方に御礼申し上げます。 
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・前夜祭、フィニッシュ後含めてとてもよかったです。説明会と前夜祭があと 1 時間早いともっ

と余裕を持って当日を迎えられると思いました。初めてでしたが、ぜひ来年も参加させていただ

きたいと思いました。運営ありがとうございました。 

・素晴らしい大会でした。次回も参加させていただきたいです。大会ルールにありましたが、「レ

ース以外でもバイク乗車時にはヘルメット着用」を選手がもっと守るようにしたいです。自転車

ヘルメット着用率全国一位の愛媛県で行われるレースに参加していることを誇りにしたいです。 

・島の方でしょうか、沿道の応援が非常に心温まる声援を送っていただき、島全体で大会を歓迎し

ていただける雰囲気があり、とても嬉しく、感動しました。島の景色も素晴らしく、素晴らしい

大会だと思います。運営面での課題はあるかもしれませんが、素晴らしい自然を残すためにも、

エイドの給水をマイカップにする等、環境配慮の取組が見えるとより素晴らしいなと思います。

また、島で食事をする場所が限られることからも、前夜祭は開催していただけると有り難く、そ

のために参加費が多少上がることもやむを得ないと考えています。これからも素晴らしい大会を、

島の方々にも受け入れられる形で続けていってほしいと思います。 

・おもてなしも、ボランティアも最高でした。 

・宮島や倉敷、鳥取砂丘、佐木島、福岡等大会がどんどん無くなっていきます。是非末永く継続し

て頂けるよう頑張って下さい！ 

・高校生ボランティアに大変励まされた 

・和やかな雰囲気で開催してくれので温かくてリラックスしてスタートを迎えれました。この伯方

島の良さを絶えず続けて欲しいです。ありがとうございました。 

・地元の方、ボランティアスタッフ、もちろん運営の方も、本当にたくさんの方たちのお陰で楽し

く参加させてもらいました。ありがとうございました！とてもいい大会。また参加したいです。

子どもたちにはぜひこのアンケートの内容と、ありがとうを伝えてほしいです！ 

・いろいろな制約がある中、このような素晴らしい大会を開催いただけることに大変感謝していま

す。大会開催から数日経過しましたが、すでに伯方島ロスになっています。毎年、伯方島や大三

島に来させていただく度に、島の魅力の虜になっています。まだまだ知らない発見をしたいと思

っています。もっと友人・知人にも伯方島の魅力について話したいと思います。地元の皆さま、

大会スタッフ皆さま、ありがとうございました。 

・昨年から出場させていただき、トライアスロンレースに参加するきっかけになった大会です。ゲ

ストの方々も優しく、地元住民の方の応援も最高で来年も参加したいと思います。ありがとうご

ざいました。 

・コースは坂が多くきつかったですが、ロケーションも良く、ボランティアの高校生達にも元気を

いっぱい貰い、本当に楽しいトライアスロンでした。出来ることなら、このまま、継続して大会

を開催し続けていただきたい。 

・コースがキツかったりアクセスが少し悪かったりですが、何だかんだ楽しい大会です。来年こそ

は関東の仲間を誘って参加したいです。 

・車で気軽に行ける離島の大会であり、雰囲気的にも参加する価値があると思いました。ホスピタ

リティーも良く、満員御礼も納得がいきました。来年以降も優先的にスケジュールに組み込みた

いと思います。道端さんの MC も好感度持てましたし、上田選手も声掛けや、フィニッシュ後

のファンサービスも長時間対応されており、オリンピック選手を身近に感じる事が出来て良かっ

たです。 

・音響、ボランテイアスタッフ、MC など、すべてにおいてハイレベルでした。海を見渡すロケー

ションは何ものにもかえがたく、遠距離からやってくる選手の感動が理解できます。 


